

三月桃, 四月樱, 五月到嘉定看紫藤

很多人都不知道上海有一个紫藤公园, 而且被世界园艺界评为“有一种令世界窒息的美丽”。这个紫藤公园位于嘉定, 是世界上仅有的3座以紫藤为主题的公园之一。园内种植了由日本大阪府八尾市和气町藤本道生赠送的100余棵紫藤, 总共有28个栽培品种: 3月现蕾、4月盛花、5月绽放、6月飘零。

1987年, 时任冈山县和气町町长的藤本道生力排众议, 倡导和气町议会和政府在中国选定一座城市开展长期交流, 于是便成就了他和上海嘉定的一段缘分。1990年代中期, 藤本先生多次访问嘉定, 慧眼识中位于嘉定博乐路环城河畔的一片“风水宝地”, 赶在嘉定区与日本冈山县和气町开展友好交往十周年、建立友好关系五周年的契机启动修建了一座融中式布局和日式风格为一体的紫藤花主题园林——嘉定藤公园。园中100余株紫藤品种均由藤本先生无偿提供, 依照先生的意愿, 公园免费对公众开放。

为了让嘉定藤公园的紫藤达到日本足利藤园(世界上著名的紫藤公园)的效果, 建园后的每一年, 藤本先生都会自费从日本赶来对紫藤的栽培和修剪进行悉心的技术指导。先生秉承“三分种, 七分管”的宗旨亲自培训工人, 使他们具备更高的紫藤种植养护技术水



平。他对嘉定这片土地、对紫藤公园总是牵肠挂肚, 有几次甚至坐早上的飞机来, 在紫藤木间亲手耕作一天后又匆匆踏上了返日的航程。

1932年出生的藤本先生今年已是84岁高龄, 即便如此, 他仍心系着“中国的紫藤梦”。紫藤, 它有很多美好的花语, 其中便有欣欣向荣、兴旺发达之意。翻看嘉定这十余年的发展历程, 经济的腾飞、民生的改善、影响力的扩布, 无一不

印证着藤本先生当初将紫藤花带入嘉定时内心的期许。

去年, 嘉定藤公园的紫藤开始开花了, 藤本先生叮嘱我必须定期向他汇报紫藤花开的动态。带着他的任务, 无论有多忙, 我定期必去紫藤园报到, 因而有幸完整目睹了紫藤从现蕾到盛花, 从绽放到飘零的全过程。徜徉于紫藤长廊, 抬头缤纷、低头落英, 清气袭来、芳香扑鼻, 阳光透过花簇斑驳洒下, 鸟鸣蜂飞相映成趣。恰应了李白那首绝句——紫藤挂古木, 花蔓宜阳春; 密叶隐歌鸟, 香风留美人。

如今, 紫藤花又将绽放, 嘉定藤公园也已成为世界第三的紫藤主题公园。众多园林老前辈登门拜访、交流指点, 可谓一方小园, 惊艳全国。经过不懈的努力, 如今我们已经成立了藤本园艺工作室并招募了社会各界护花志愿者, 精心呵护这些美到窒息的紫藤。

“绿色伊春”走进上海

日前, 黑龙江省伊春市旅游局在上海举办了“中国林都绿色伊春”森林旅游产品推介座谈会。上海市20家旅行社、户外俱乐部、自驾车俱乐部代表和景域集团代表及新闻媒体参加会议。

据介绍, 高达84.4%的森林覆盖率和平均每立方米2.7万个负离子浓度的空气质量, 让伊春这座城市成为中国北方森林生态旅游名城。目前, 伊春有国家5A级旅游区1个、4A级旅游区11个、3A级旅游区7个、S级以上滑雪场4家、狩猎场3家。此外, 伊春林都机场已经开通了北京、上海、大连、哈尔滨等城市的航线, 将长三角、长三角全部纳入了伊春客源地范畴。今年伊春还将建成伊春游客中心, 更好地为游客服务。

推介会上, 伊春市旅游企业具体介绍了景区、线路和旅游产品等信息。特别是乌伊岭区详细介绍了湿地资源和旅游商品中的新宠北红玛瑙, 引起与会者

兴趣。上海市旅游企业对伊春的养生养老、森林度假旅游产品特别关注。伊春的青山绿水、大森林和好空气正是上海人所向往的。

上海市豪乐得旅行社在过去几年一直和伊春的旅游企业有合作, 他们希望今后伊春在旅游奖励政策方面适当扩大范围, 在旅游旺季能增加上海至伊春的航班密度, 今年将继续向伊春输送游客, 加深与伊春旅游企业的合作。景域集团市场部总监唐海山表示, 伊春的旅游资源良好, 在营销手段上要借助互联网优势, 适时炒作。

景域集团旗下的驴妈妈旅游网日前与伊春市旅游局进行了战略合作, 驴妈妈旅游网将对伊春旅游产品进行集中上线销售, 双方将在伊春旅游品牌宣传、旅游产品研发、旅游目的地推广等方面开展紧密合作, 助力伊春旅游产业发展与升级。

当代茶圣吴觉农诞辰119周年纪念活动举行

为纪念当代茶圣吴觉农先生诞辰119周年, 2016年第三届“上海全民饮茶周”活动启动, 同时《吴觉农纪念馆》新馆开馆系列活动在百佛园内百壶塔一楼会场举行。活动邀请全国11个省市30个单位代表299人参加。

活动由王婧女士主持, 《吴觉农纪念馆》许四海馆长致欢迎词, 然后由吴觉农茶学思想研究会会长梅峰在新馆落成典礼仪式上致辞; 同时授予许四海、王理平先生“特殊贡献”奖。

与会嘉宾上海市人大副秘书长徐季平热烈欢迎代表们的到来, 四川省筠

连县常务副县长李小林作了热情洋溢的讲话; 吴觉农先生亲属代表吴鹏致答谢词。上海市茶叶学会秘书长周星娣宣布“2016上海全民饮茶活动周”正式启动。

上海著名老茶人尹在继专著《茶学科技春秋》举行首发式。卢祺义先生介绍尹在继专著的出版经过和著作特色, 97岁老茶人尹在继作了热情洋溢的讲话。

捐赠仪式开始, 福建武夷山国家级自然保护区正山茶业有限公司捐赠25万元共建费; 中华茶人联谊会捐赠10万元。高胜利介绍了《吴觉农纪念馆》捐赠管理办法; 茶人开始自由捐赠活动。

虹桥国际特产电商物流港打响诚信牌

依法经营重视商业信誉、出售商品质量好服务优, 经过将近一年诚信市场的全力打造, 152家诚信特产经营商在上海虹桥国际特产电商物流港脱颖而出, 并在日前受到隆重表彰, 其中广申、融熙、俏果、吉尼佛酒业、金福来等9家食品公司荣获五星级信用商户称号。

由上海燎申集团投资打造的(闵行区联友路2096号)上海虹桥国际特产电商物流港, 堪称是华东地区南北干货农副产品一级批发市场新航母, 占地152亩, 建筑面积10万平米, 有南北干货、进口冷鲜、调味品、中药材、五谷杂粮、休闲食品、饮料酒水等10多个经营区域, 小类商品10000多个。

靠诚信做强商户, 靠信誉做大平台。作为全国各地南北干货农副产品和国际国内各类特产在上海集中展示和交易的平台, 特产电商物流港认准这条经营之道, 在去年5月9日正式开张之初, 一个“星级信用商户”评选活动就随之启动, 专门制定了以质量安全保障为核心的评选标准和程序等, 成立考评小组, 要求入驻的一千多家经营商全体参与, 每日检查、每月评分、每季评比, 通过互查、互评、互荐, 优胜劣汰, 以一年为一周期重奖评出的三星、四星、五星级商户, 以此鼓励诚信经营, 确保吞吐进出的每一批食品和质量安全、货真价实。

把各种食品和质量安全保证放在第一位。特产电商物流港采取

的是一整套严格的管理措施。招商设置高门槛, 每个入驻商户都经过从商经历的诚信调查, 将诚信不达标者拒之门外; 自设专门的“食品安全检测中心”, 对进港的食品进行高频次的检查; 设立规范经营管理部, 加强对商户文明和规范经营的宣传教育, 按照诚信经商的标准, 对销售记录货品可追溯、商品供货单、明码标价等开展明查暗访, 严把食品安全关。

诚信赢天下。目前, 物流港内很多商品成交量在沪上和“长三角”同类市场中遥遥领先。如被称为中国红枣之王的新疆红枣, 特产港的吞吐量已占了“长三角”交易总量的90%。沪上著名的中草药药材商王老板, 租了一千多平米的楼面, 线上线下同时运作, 不足一年经销量增了30%。

据特产电商物流港总经理张海峰介绍, 在政府有关部门的支持下, 特产港还将成立“特产电商孵化园”, 充分运用现代网络技术, 让年青代商户走众创之路。不少银行也纷纷加入, 提供资金支持。今年第一季度, 就完成放贷五千多万元, 为港内客商加快发展添油助力。

再过一个多月, 虹桥特产港将迎来一周岁生日, 燎申集团将举行隆重的庆典活动, 持之以恒地开展质量安全诚信文明活动, 使特产港成为沪上和长三角地区乃至全国的一张新名片、新品牌, 打造成为最扎实、最讲信誉、最具活力的知名平台。

AURINDA
澳琳达
澳琳达·源于澳洲

东方购物热卖

2015 YEAR
分享你的·蜂享

随身携带的天然氧吧
2015年隆重上市!

澳琳达
清新草本
精华提取液

24小时健康咨询热线:
800-988-1060 (24小时)

 货号: 708588 深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶 市场价: 798 新春优惠: 298	 货号: 708584 秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3 市场价: 897 新春优惠: 358
---	---